

LAS ELECCIONES DEL DOMINGO

El resultado, en Murcia y Albacete dan el triunfo a don Arturo Cortés, como Vocal propietario y a don José Guardiola como suplente

El primero era de Acción Republicana y el segundo es republicano autónomo

El domingo se celebraron con normalidad absoluta, en nuestra provincia y en la de Albacete, las elecciones entre concejales, para vocales del Tribunal de Garantías Constitucionales.

No hubo incidente alguno ni se produjeron protestas.

La elección en Murcia

En Murcia a las diez y media de la mañana se reunió el Ayuntamiento y con asistencia de 38 concejales se celebró sesión para la elección de Vocales del Tribunal de Garantías.

El resultado de la elección fue el siguiente:

Representante titular

Don José María Aulló de Cañada, Radical-socialista 14.

Don Federico Pozuelo Ochando, Radical, 9.

Don Mariano Tejero Munero, Acción republicana, 4.

Don Arturo Cortés Gritz, Acción republicana, 3.

Don Ramón García Quijada, De «La Ceda», 2.

Don Francisco Pato Quintana, Radical-socialista, 1.

Para suplente

Don José Hernández de la Asunción, Socialista, 3.

Don Mario Spreafico García, Radical, 12.

Don Enrique Antón Cano, Socialista, 4.

Don José Sandoval Amorós, Acción Popular, 3.

Don Alberto Sevilla, Indepe. d. n. t. e., 1.

En la provincia

La elección en la provincia tuvo el siguiente resultado:

Abarán.—Pozuelo 10, Aulló 4.

Suplentes: Spreafico 5, Hernández 4.

Abarán.—Tejero 4, Pozuelo 3.

Suplentes: Antón 4, Spreafico 3.

Albudeite.—Tejero 5, Pozuelo 4.

Suplentes: Antón 5, Spreafico 4.

Aleasantilla.—Tejero 4, Pozuelo 6, Aulló 2.

Suplentes: Antón 4, Spreafico 5, Hernández 2, García Quijada 1.

Alledo.—Aulló 3, Quijada 6.

Suplentes: Sandoval 6.

Alguasas.—Pozuelo 7, García Quijada 4.

Suplentes: Spreafico 7, Sandoval 4.

Aguilas.—Pozuelo 7, Tejero 4, Quijada 3.

Suplentes: Spreafico 7, Sandoval 2.

Alhama.—Tejero 7, García Quijada 11.

Suplentes: Antón 7, Sandoval 11.

Aroca.—Tejero 1, Pozuelo 8, García Quijada 4.

Suplentes: Spreafico 9, Sandoval 1, Hernández 1.

Bañiel.—Aulló 4, Tejero 3, Pozuelo 3.

Suplentes: Hernández 4, Antón 3.

Spreafico 3.

Blanos.—Tejero 5, Pozuelo 5.

Suplentes: Antón 5, Spreafico 5.

Bullas.—Tejero 5, Pozuelo 9, Aulló 1.

Suplentes: Antón 5, Spreafico 9, Hernández 1.

Calasparra.—Tejero 9, Pozuelo 4.

Suplentes: Antón 9, Tejero 2, Spreafico 2.

Campo del Río.—Pozuelo 8, Aulló 1.

Suplentes: Spreafico 8, Sandoval 1.

Caravaca.—Pozuelo, Aulló 13, Cortés 1.

Suplentes: Hernández 13, Spreafico 9, Sandoval 1.

Cartagena.—Pozuelo 12, Aulló 11, Tejero 8, Cortés 1, Quijada 4.

Suplentes: Spreafico 16, Antón 8, Sandoval 8, Hernández 4.

Cehegín.—Tejero 19, Quijada 3.

Suplentes: Antón 12, Sandoval 3.

Centi.—Pozuelo 8.

Suplentes: Spreafico 8.

Cieza.—Tejero 9, Pozuelo 8, Cortés 8, García Quijada 1.

Suplentes: Antón 9, Spreafico 2, Guardiola 9, Sandoval 1.

Fortuna.—Tejero 6, Pozuelo 3, Aulló 1.

Suplentes: Antón 7, Spreafico 3.

Fuente Álamo.—Pozuelo 10, Aulló 5.

Suplentes: Spreafico 8, Hernández 4, Sandoval 4.

Jamilla.—Cortés 7, Tejero 7, Pozuelo 8, Quijana 1.

Suplentes: Guardiola 10, Antón 7.

La Unión.—Aulló 12, Tejero 6, Quijada 2.

Suplentes: Spreafico 6, Hernández 12, Sandoval 2.

Librilla.—Aulló 5, Tejero 2, Pozuelo 3.

Suplentes: Hernández 5, Spreafico 8, Antón 2.

Lorca.—Aulló 15, Pozuelo 15, Tejero 1, Quijada 1.

Suplentes: Spreafico 15, Hernández 15, Antón 1, Sandoval 1.

Lorquí.—Tejero 4, Pozuelo 3, Aulló 3.

Suplentes: Antón 4, Spreafico 3, Hernández 3.

Mazarrón.—Tejero 2, Aulló 8, García Quijada 2, Hernández 1.

Suplentes: Antón 2, Sandoval 5, Hernández 3, García Quijada 1.

Molina del Segura.—Tejero 11, Aulló 3, Cortés 1.

Suplentes: Antón 9, Spreafico 5, Guardiola 1.

Moratal.—Aulló 14.

Suplentes: Hernández 14.

Mula.—Pozuelo 7, Tejero 4, Quijada 3, Aulló 1, Cortés 1.

Suplentes: Spreafico 7, Sandoval 5, Antón 2, Guardiola 1, Hernández 1.

Ojós.—Aulló 5, Quijana 3, Cortés 1.

Suplentes: Ruiz Medina 5, Sandoval 3, Guardiola 1.

Pacheco.—Aulló 8, Pozuelo 5.

Suplentes: Antón 8, Spreafico 5.

Pinatar.—Tejero 4, Pozuelo 4, Aulló 2.

Suplentes: Antón 5, Spreafico 4, Hernández 2.

Pitieg.—Tejero 4, Pozuelo 3, Quijada 2.

Suplentes: Antón 4, Spreafico 3, Sandoval 2.

Ricote.—Tejero 4, Cortés 4, Pozuelo 1.

Suplentes: Spreafico 4, Guardiola 2, Antón 1, Sandoval 1.

San Javier.—Tejero 10, Pozuelo 2.

Suplentes: Antón 10, Spreafico 2.

Torres de Cotillas.—Tejero 5, Aulló 4, Pozuelo 1.

Suplentes: Antón 5, Hernández 4, Spreafico 1.

Totana.—Tejero 9, Quijada 9, Aulló 1.

Suplentes: Sandoval 10, Antón 9.

Ulea.—Tejero 3, Aulló 2, Pozuelo 1, Cortés 2.

Suplentes: Antón 3, Spreafico 1, Guardiola 2, Hernández 2.

Villanueva.—Pozuelo 7, Cortés 3.

Suplentes: Spreafico 7, Aulló 2.

Yecla.—Tejero 12, Cortés 2, Pozuelo 2.

Suplentes: Antón 12, Spreafico 3.

Totales de la provincia

Señor Pozuelo 182 votos, señor Tejero 176, señor Aulló 142, señor Cortés 37, señor Quijada 85.

Suplentes.—Spreafico 186, señor Antón 171, señor Hernández 110, señor Sandoval 76, señor Guardiola 29.

El resultado de las elecciones en la provincia souso un resultado de triunfo para el candidato radical señor Pozuelo y para el vocal suplente también radical.

La elección en Albacete

Las noticias de origen autorizado que obran en nuestro poder souso el siguiente resultado:

Efectivos.—Don Arturo Cortés 452, don Federico Pozuelo 171, don Ramón García Quijada 68, don José Aulló 81, don Mariano Tejero 68 y en blanco 17.

Suplentes.—Don José Guardiola, 359, don Mario Spreafico 172, don Enrique Antón 100, don José Sandoval, 68, don José Hernández 65 y varios 23.

Resultado total de la elección

Vocales efectivos.—Don Arturo Cortés, 487; don Federico Pozuelo 353; don Mariano Pozuelo 444, don José María Aulló 233, don Ramón García Quijada 183.

Vocales suplentes.—Don José Guardiola 388, don Mario Spreafico 363, don Enrique Antón 271, don José Hernández 165, don José Sandoval 144.

Los elegidos

Como consecuencia del resultado en la provincia de Albacete, que forma la región en Murcia, han triunfado por mayoría de votos al vocal propietario señor Cortés disidente de Acción Republicana y Guardiola, autónomo.

La candidatura convenida en Madrid por los partidos republicanos y socialista, formada por los señores Tejero y Antón ha sido vencida.

El gobernador señor Varela, al hablar con los periodistas mostraba su satisfacción por el éxito de la candidatura izquierdista.

Feria y Fiestas

Programa para hoy

Por la mañana a las once, reparto de pan a los pobres.

Por la tarde, a las seis, bailes populares en el paseo del 14 de abril (Glorias), con regalos a las parejas que mejor bailen y a la mejor presentada.

Por la noche, continuación de las vedas y a su terminación, a las doce se quemará una monumental traca luminosa.

Academia de Comercio

dirigida por

Federico Díaz Pacheco

Cómicos Moya, Yanes, y de Libros por Partida Debe, e Idiomas Francés

JABONERIAS, 14

INFORMACION DEPORTIVA

El Hércules de Alicante vence difícilmente al Imperial

El Murcia derrota netamente a la Gimnástica Abad, en Cartagena.-Empate entre el Elche y el Cartagena

Un partido disputadísimo, pero pródigo en interrupciones, por jugadas sucias, fué el celebrado el domingo en Zarandona, entre el Imperial de la localidad y el Hércules de Alicante.

No hubo dominio intenso por parte de ninguno de los equipos contendientes, pero el Imperial llegó en más ocasiones a la meta de Martín, en la primera parte, que los compañeros de este a la portería de Conesa. En cambio en la postrimería de la segunda, empujó más el Hércules.

Uno y otro portero hicieron buenas paradas, especialmente Martín, que demostró adecuada colocación, seronidad y un buen bloqueo. Su primera actuación en el campeonato ha sido acertadísima. Conesa, tuvo una intervención oportuna al enviar a corner un balón impulsado de cabeza, por Capillas y otras a dos tiros de Gomila.

En cuanto a la actuación conjunta de los equipos, cabe decir que frente al entusiasmo y el poco peso de los imperialistas, se elevó potente, la dureza y la corpulencia de los visitantes que en la segunda parte actuaron muy bruscamente, lesionando a Plaza, primero y después a Ramirez. Esto desató un poco los nervios de los espectadores, produciéndose algunos incidentes.

Maró primeramente el Hércules, pero Melón anuló muy justamente el gol, por que el centro de Gomila, lo remató Capillas con la mano.

La actuación decidida de Ramirez, en la defensa del Imperial, y la torpeza con que la delantera alicantina se desenvolvía por el lado derecho, fué causa de que el marcador no tuviera que funcionar en esta primera parte.

En la segunda, el Hércules sprtó más que en la anterior, pr digándose las sueldades por parte de Villapiana por un lado; y por otro, Torregrossa, y a veces Gamiz, y Suarez se excedieron en el empleo de estos procedimientos. El calor que reinaba en el ambiente y la pasión que flotaba en el terreno de juego, hizo también su aparición en las localidades, y hubo algunas broncas, que no tuvieron otras derivaciones.

Suarez, que había pasado a extremo derecha, marcó el primer goal válido del Hércules, al recoger un pase de Capillas, y previo dribling a Plaza Este, que se encontraba apoyado en uno de los postes, mientras le estaban dando un masaje, al ver llegar el balón con Suarez, avanzó hacia él, y deshizo el offside en que se hubiera encontrado Suarez, de haberse situado el defensa imperialista fuera del terreno.

Después en un corner, volvió a marcar el Hércules debida a un tiro de Tatonno, pero el goal lo anuló Melón, por que Gamiz sujetó a Conesa, para que no interviniera en el despeje.

Más tarde, el Imperial logró el empate en una jugada iniciada en el lado derecho por Castell, y rematada acertadamente por Almagro, de cabeza.

Por unos momentos, creímos todos que el tanteo no sufriría alteración. Los equipos parecían conformarse con el resultado. El Hércules bajaba a los medios a Suarez y Tatonno, y el Imperial, seguía su táctica de inocencia, manteniéndose a la ofensiva, y con demasiada despreocupación, tal vez por el cansancio y el esfuerzo rendido. Pero faltando un minuto, de los cuatro que había prorrogado Melón como consecuencia de las interrupciones, Gomila cogió un balón, y en jugada personal batió a Conesa, sacando para el Hércules dos puntos, que tienen un gran valor.

Jugadas después, terminó el partido con la victoria de los forasteros, por dos tantos a uno.

Unos comentarios

Aunque la actuación del Hércules no fué brillante, cabe decir que ha reunido un cuadro de jugadores de mayor calidad que el anterior año. Le falta puesta en forma, y además modificar la formación de la delantera, que por el centro y lado derecho se manifestó ineficaz, y torpona. El trío defensivo es superior al que contaba, pues Martín es un buen portero y la pareja de backs, formada por García Vaso-Torregrossa, tiene muchos recursos. Los medios siguen siendo los mismos, mas el canario

Mugica, que aun no ha actuado. Salvador fué el mejor, no solo de la línea, sino de los alicantinos, seguido de Gamiz, que en el pase estuvo bien. En la delantera el que más gustó fué Gomila. Tiene un toque fácil, sprinta bien, y es peligroso. El interior Tatonno, tuvo de todo. Nos parece demasiado driblador. A Capillas solo le vimos mucha pesadez, y un buen tiro que devolvió al campo el traveseo. Del trío Capillas, Suarez, Arnel, el menos malo fué Suarez.

El Imperial se batió bravamente y mereció el empate, por que lo buscó con mucho afán. Sus elementos desta cados fueron Conesa, Ramirez y Zorita. El nuevo elemento, Castillo, pasó bien, pero le falta jugar muchos partidos, para saber estar sobre el campo, con la necesaria desenvoltura y tranquilidad.

El arbitraje

Ramón Melón se encontró con un partido difícil, y salió alroco de su cometido, pues fueron continuos los foludos en que incurrieron unos y otros.

Expulsó del terreno, faltando un minuto a Conesa y Suarez, no por agresión mutua, como se dijo por algunos. En el acta del partido, hace constar el prestigioso árbitro que el jugador a quien agredió Suarez fué otro distinto a Conesa.

Tampoco es cierto que el Imperial hiciera constar en el acta protesta alguna. En aquella que ya ha sido entregada a la Federación solo consta el informe del árbitro sobre lo sucedido.

Unos incidentes

La agresión entre los jugadores en el terreno de juego, y la participación de algunos espectadores fuera de él, motivó la intervención de las fuerzas de asato, en forma enérgica, levantándose protestas entre el público, por que muchos espectadores que no se habían metido en nada, resultaron alcanzados por las porras. Después se organizó una manifestación que fué hasta el Gobierno civil, a formular su protesta por lo sucedido.

Como nos encontrábamos en la caseta de los árbitros, cuando esto ocurría, no pudimos darnos exacta cuenta de los hechos.

Victoria neta del Murcia en Cartagena

El Murcia obtuvo una neta victoria en Cartagena, después de una actuación brillantísima.

Al equipo murciano se le recibió in justamente con silbidos, y gritos.

El triunfo fué alcanzado por el tanteo de tras a paro. Además López Espinosa anuló dos goals a los murcianos.

En el primer tiempo se marcó un solo goal, obra de Uria, al recoger un pase de Roig.

El segundo tanto, lo consiguió también Uria, y el otro Roig.

En el Murcia destacaron Sorribas, Julio, Uria y Rifones. Los demás muy voluntariosos.

Jugó el siguiente equipo: Leices, Garcerán, Sorribas, Muñoz, Palahí, Refones, Virivi, Julio, Uria, Roig y Gomariz.

Árbitro López Espinosa, del Colegio Castellano.

Mi enhorabuena, por esta primera victoria, y que sigan.

Empatan el Elche y el Cartagena

El Elche y el Cartagena, empataron a tres, en Altaviz, bajo el arbitraje de García Calvo, de este Colegio Regional.

¡Como se ve el torneo, está que echa humo, ¡Y ahora a esperar el domingo!

LISCANO.

Algo prodigioso.

No tire los de losa, cuera, estufoide, concha, etc. que se le rompa.

Compré usted los productos que se venden en el Bazar Murciano y podrá usarlos, como nuevos.

En el frío, ni la humedad, alteran las composuras. Desde cuarenta céntimos.



LA SEÑORA

D.ª Juana Navarro Martínez

Ha fallecido en Beniaján, a los 67 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.

Sus afligidos hermanos, don Gínés, doña Dolores, don José y don Bartolome; nieta Laurita Gil Navarro; hijo político don Mariano Gil Serrano; sobrinos y demás familia,

COMUNICAN a sus amistades tan sensible pérdida, rogándoles una oración por su alma y la asistencia a su funeral y entierro que tendrán lugar, el primero a las diez de la mañana y el segundo a las cuatro de la tarde, en la iglesia parroquial de San Juan Bautista de Beniaján, por cuyo señalado favor les quedarán muy agradecidos.

Beniaján 5 de Septiembre de 1933

Casa mortuoria: MARIANA PINEDA. (10)

Las elecciones para Vocales del Tribunal de Garantías

En muchas provincias resultan derrotados los candidatos ministeriales

En Madrid triunfan los radicales, como en varias provincias andaluzas. Triunfo de los agrarios en Castilla. Incidente en Burgos entre el alcalde y un amigo del gobernador. Manifestaciones de Albornoz y Casares

POR TELEGRAMA

Madrid.—Los datos que se tienen sobre el resultado de las elecciones para Vocales del Tribunal de Garantías, son incompletos.

En Andalucía

Pedroso, socialista, obtuvo 2.814 votos. González Tartabull, radical, 2.692. Suplentes: Luna, socialista, 2.804 y Joaquín de Pablo, radical, 2.894.

En Aragón

Gil Gil, radical, 2.060. Sarriá, radical socialista, 1.720. Suplentes: Bernal, radical, 2.050 y Nieto, socialista 1.690.

En Asturias

Vega, radical socialista, 381. Pedregal, melquiadista, 360. Movellán, derechista, 120. Suplentes: Puerta, socialista, 362; Díaz Pérez, demócrata, Alas Pumariño, 163.

En Baleares

Juan Marob, derecha centro, 490. Tejada García, acción republicana, 176. Mañón, radical, 121.

En Canarias

Mafioti, radical, 132. Fleitas, federal, 122. Rodríguez, socialista, 63. Suplentes: Barroso, socialista, 155; Feltes, federal, 539.

En Castilla la Nueva

Atiénza, socialista, 1.911. Antonio Marsa, radical, 1.615. Martín Álvarez, agrario, 2.336. Suplentes: don José Maestro, socialista, 1.947; Javier Cabanas, radical, 1.398; Melgarejo Tordesillas, agrario, 2.898.

En Castilla la Vieja

Peñalba, acción republicana, 2.032. Jesús García, agrario, 6.294. Isidro Mateo, radical, 1.103. Suplentes: Pons, radical socialista, 9.973; Rodríguez Paterna, 6.236; Eduardo Pérez Río, radical, 1.116.

En Cataluña

Triunfaron los elementos de la Esquerda, el diputado abert y como suplente José Querom secretario de la Academia de Jurisprudencia.

En Extremadura

Herrero, socialista, 1.270. Fernando Miranda, radical socialista, 1.062. Felipe Álvarez, radical, 1.034.

En Galicia

Pan Sorruco, galleguista, 1.075. Quintanilla, socialista, 191. Luis Villanueva, 103. Camilo Peres, radical, 1.050.

En León

Ramón Lafarga, radical, socialista, 1.028. Aleón, agrario, 1.999. Isosar, radical, 915. Castro, socialista, 911. Suplentes: Tomé, agrario, 2.059; Conde, conservador, 746.

En Navarra

Cayuela, acción republicana, 256. Fernando Romero, radical, 106. Víctor Pradera, tradicionalista, 1.322. Gregorio Angulo, acción republicana, 269.

En Valencia

Fernando Garcés, radical, 2.619. Rafael Blasso, radical, 2.607.

En las Vascongadas

Torrijos, socialista, 837. José Jurasti, tradicionalista, 661. Francisco Bastarrechos, nacionalista, 1.176. Suplentes: Elizaguirre, nacionalista, 1.106; Zagoaga, tradicionalista, 664.

Ampliación de noticias

Los datos anteriores han aparecido en la «Hoja Oficial del Lunes».

Por noticias particulares, se sabe que los radicales tienen seguro el triunfo en Aragón, Valencia y Canarias.

En Andalucía, fué reñidísima la lucha.

Los agrarios triunfan seguro en tres regiones.

Se resalta el triunfo del diputado Marob.

Se protesta de la elección de March

Palma de Mallorca.—En las actas de las elecciones para vocales del Tribunal de Garantías, se formuló una protesta contra la candidatura de March.

Se le considera incapacitado según la Ley Orgánica del Tribunal de Garantías.

Comentarios sobre las elecciones

Por la tarde todos los comentarios giraron alrededor de las elecciones para Vocales del Tribunal de Garantías.

Este se constituyó en el Palacio de Justicia, a las cinco de la tarde, recibiendo siete actas equivocadas de Ayuntamientos que las enviaron directamente, en lugar de enviarlas por conducto de los gobernadores.

El escrutinio se prolongará varios días.

Triunfo de radicales en Madrid y de agrarios en Castilla

En la provincia de Madrid, los radicales obtuvieron mayoría sobre los agrarios y socialistas, a pesar de que estos tienen extremadamente cuidada la organización.

La suma de todos los votos de Castilla la Nueva dió el triunfo a los agrarios.

Por las noticias de Andalucía se ponen en duda el triunfo total de los socialistas, pues faltan datos de algunos pueblos.

Según otros informes, los radicales conseguirán un puesto.

La elección en Burgos

En Burgos las derechas alcanzaron quince votos, los radicales seis y los gubernamentales cuatro.

Terminada la votación se presentó el Presidente de la Diputación, pretendiendo votar.

La discusión degeneró en reyertas, entre el Presidente de la Diputación y el concejal alibañista Mata.

Enterado el gobernador de lo sucedido, se presentó en el Ayuntamiento, ordenando detener a quince concejales de derechas.

Debido a gestiones de los concejales izquierdistas, se les puso en libertad.

Por la noche el alcalde fué llamado al despacho del gobernador.

El alcalde pertenece a la fracción socialista.

Un amigo del gobernador que se encontraba en el despacho, insultó al alcalde, acometiéndose ambos a puñetazos.

El alcalde tropezó, dándose un golpe con el balcón, hiriéndose en la cabeza.

El gobernador volvió a detener a los concejales derechistas, durando su detención hasta medianoche.

El amigo del gobernador fué candidato monárquico.

La candidatura radical en Sevilla

Sevilla.—La candidatura radical obtuvo mayoría en Sevilla, Córdoba, Almería, Huelva, Ceuta, Jaén y Melilla.

Faltan los datos de Granada, donde la organización socialista es grande. No obstante los radicales creen que triunfará el radical Joaquín de Pablo, por más de cien votos.

Lo que se dice en los centros oficiales

Madrid.—A pesar de que algunos ministros, incluso Albornoz, hicieron declaraciones, asegurando que el Tribunal de Garantías no se debe mezclar en política, en los Centros oficiales tenían grandes esperanzas de triunfo de las candidaturas ministeriales, para imponer determinadas orientaciones.

Por este motivo el resultado les ha contrariado.

Los últimos datos

Según los últimos datos recibidos, se clasifican a los vocales elegidos, de la forma siguiente:

Cinco socialistas, un radical socialista, uno de acción republicana, uno de la Orga, un federal, dos de la Esquerda, siete radicales, seis agrarios, dos regionalistas, dos nacionalistas y dos del Centro Republicano.

Los ministeriales se conformaban haciendo resaltar que sumados los candidatos republicanos triunfantes de todas las clasificaciones representaban una mayoría sobre los restantes.

Manifestaciones de Casares

Casares estuvo hablando con los periodistas, a quienes manifestó que las características de las elecciones había sido una falta de tacto de todos.

EN MURCIA

Vocales efectivos:

Don Arturo Cortés, 487.

Don Federico Pozuelo, 853.

Don Mariano Trjero, 244.

Don José María Au 16, 203.

Don Ramón García Quijada, 134.

Vocales suplentes:

Don Juan Guardiola, 388.

Don Mario Sprechio, 368.

Don Enrique Anton, 271.

Don José Hernández, 165.

Don José Sandoval, 144.

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 DE PESETAS

Casa Central: MADRID.—Sucursal de MURCIA: Fermín Galán, 72; Bancos afiliados: Banco de Valencia. Banco de Castellón. Banca Marsans S. A. Banco Comercial de Barcelona.—Efectúa toda clase de operaciones de Banca.

TIPOS DE INTERES

Desde 1.º de Julio de 1933 y a virtud de la norma del Consejo Superior Bancario, de observancia general y obligatoria para toda la Banca operante en España, este Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes:

I.—CUENTAS CORRIENTES

A la vista. 2 por 100 anual

II.—OPERACIONES DE AHORRO

A) Libro de ordinarias de ahorro de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas. 3 y 1/2 por 100 anual

B) Imposiciones

Imposiciones a plazo de 3 meses. 3 por 100

Imposiciones a seis meses. 3 80 por 100

Imposiciones a doce meses o más. 4 por 100

Regirán para las cuentas corrientes a plazo, los tipos máximos señalados en esta norma para las imposiciones a plazo.

TAURINAS

La becerrada del domingo

El domingo se celebró en nuestra Plaza la anunciada becerrada lidiándose cuatro ejemplares de la ganadería de don Emilio García, que cumplieron.

Los diestros El Pichi y Castro Guillen estuvieron valientes con la muleta y el capote y desacertados con el estoque. El Pichi oyó un aviso en cada toro. Asistió poco público.

El desencajonamiento de los toros del 8 y el 10

Después de la becerrada se verificó el desencajonamiento de los 14 toros para las corridas de Feria y los dos soberos.

En primer término fueron desencajonados los ocho de don Vicente Martínez, que se ovacionaron con entusiasmo por su hermosa lámina. Son gaudentes, gordos y bien armados.

Después se echaron al ruedo, los seis toros de Parladé, bien armados con excelente uerna y con estampa magnífica.

Los nombres y números de los toros son los siguientes:

De don Vicente Martínez.

Número 8 «Trinchera», 23 «Meleño»; 24 «Primoroso», 39 «Regidor»; 42 «Lunares»; 49 «Peñaguero»; 47 «Milanés»; 58 Cuadrado.

De Parladé.

Número 228 Cordelillo; 224 Candenerario; 264 «Piloto»; 284 «Retimoso».

357 «Junquero»; 370 «Teintaleino».

Los toros gustaron mucho quedando los aficionados muy satisfechos.

Publicaciones

«Mundo Gráfico»

Expone con todo su dramatismo el problema nacional de la siderurgia, la angustiosa situación en que se encuentran los obreros de la factoría de Sagunto y las gestiones de éstos en su reciente viaje a Madrid.

Entre otros asuntos de interés, merecen citarse: La próxima repatriación de los restos de Blasco Ibáñez y el proyecto de su mansión. El veraneo de las artistas en Barcelona. Escenas de la revolución cubana. Elección de «Miss Málaga». Cines. Deportes y continuación de Los secretos de Scotland Yard, por el detective Woodhall.

Compre usted «Mundo Gráfico»: 30 céntimos.

Boletín Religioso

SEPTIEMBRE—1932

Esta mes consta de 31 días. Está consagrado a San Miguel Arcángel.

Wogue de Alba por la mañana a las cuatro y media.

Wogue de oraciones por la tarde a las seis y tres cuartos.

SANTORAL

Día 5

Martes.—San Lorenzo Justiniense, San Rómulo, Santa Obdulia y San Ufano

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre por la mañana a las ocho.

Se reserva por la tarde a las seis

Día 5.—En Madre de Dios.

Día 6.—En San Antolin.

CURTOS

En San Bartolomé

Todos los domingos y días de fiesta se dirá en esta iglesia parroquial misa de una.

En Reparadoras

Por la mañana a las siete Exposición de S. D. M. y misa rosada, y por la tarde a las cinco Reserva con Ben-Alejo.

En la Catedral

El coro por la mañana a las ocho y media con Misa de Prima y Convencional y horas menores. Prima, Tercia, Sexta y Nona.

Por la tarde a las cuatro Vesperas, Completas, Matines y Laudes.

En Santo Domingo

Misa fija los domingos y días festivos. A las 6, 7, 8, 9, 10 y 12. Todos los sábados a las nueve de la mañana misa de Sabatina y pláticas a cargo del señor cura rector.

Doctor Cano

Especialidad en enfermedades de los riñones y vías urinarias. Sagunto, núm. 7, Murcia. — De 11 a 1

Diversidad de sucesos en Madrid y provincias

Es atracado un cobrador y le roban tres mil pesetas

Inspector de tranvías, muerto.—Un joven dispara contra su novia y se suicida

(Por telégrafo)

Madrid.—En el paseo de Monistral tres individuos, que previamente habían robado un taxi, atracaron al cobrador de Campas, Francisco Vallejo. Le quitaron tres mil pesetas.

Un inspector de tranvías, muerto

Barcelona.—Ha sido encontrado muerto a la puerta de su casa, el inspector de la Compañía de Tranvías, Joaquín Segura. Se cree que se trata de un crimen social.

Dispara contra su novia y se suicida

Santander.—En el pórtico de la iglesia de San Juan, Antonio Bascoñana disparó contra su novia Neñi Gómez, causándole gravísimas lesiones. Después se suicidó, disparándose un tiro en el corazón.

Mitin tradicionalista

Incidentes con grupos de elementos socialistas

Por Telégrafo

San Sebastian. En Astigarraga, se celebró un mitin tradicionalista. Después del banquete oficial, varios grupos de socialistas pretendieron entrar apedreando a los asistentes.

Resultaron heridos varios comensales. Se reprodujeron a la salida los incidentes. Se practicaron 16 detenciones, y resultaron dos heridos de bastante gravedad.

EN BARCELONA

Explotan tres bombas en una fábrica

Por telégrafo

Barcelona.—Acontecido explotaron tres bombas en la fábrica de productos químicos de la casa de Agricultores.

Los daños producidos fueron de gran consideración. No hubo víctimas. Milagrosamente no sobrevino un incendio, pues los terroristas habían colocado próximo a los artefactos tres bidones de gasolina.

En otras ocasiones se han cometido atentados contra la fábrica.

Explotación de ferrocarriles por el Estado

Línea de Murcia-Mula-Caravaca

Con motivo de las ferias y fiestas de Murcia queda modificado el horario de los trenes durante los días 6, 7, 8 y 10 del mes de Septiembre en la forma siguiente:

Table with 4 columns: TRENES, ESTACIONES, LLEGADA, SALIDA. Rows include AN-2, AA-1, AN-4, AA-3 with destinations Caravaca, Murcia, Caravaca, Murcia.

Feria en Murcia Fútbol

JUEVES 7 DE SEPTIEMBRE.—Extraordinario partido entre los equipos

ALICANTE F. C. y MURCIA F. C.

EN EL QUE FIGURA EL INTERNACIONAL PRATS CON SUS NUEVOS ELEMENTOS Licea y García Campo de la Condomina A las cinco menos cuarto

— PRECIOS MUY BARATOS —

COLEGIO DE SAN ANTONIO

EL MAS ANTIGUO DE LA CAPITAL

Dirigido por don Carmelo Menchón Limorte

CONDE ROCHE 1.—MURCIA

Durante el mes de Septiembre queda abierta la matrícula en este centro, para los alumnos de 1.ª y 2.ª Enseñanza, principiando las clases en el 1.º de Octubre próximo.

Las enseñanzas que atiende este colegio son las siguientes: 1.ª enseñanza graduada: Párvulos, Elemental y Superior, con su correspondiente preparación de Ingreso, para el Instituto y Escuela de Comercio.

2.ª Enseñanza comprende todo el Bachillerato, con sujeción a los planes oficiales, academia de Ciencias, Id. de Filosofía y Letras. Se admiten alumnos internos, mediopensionistas, permanentes y externos. Se facilitan reglamentos.



Para el padecimiento del Estómago e Intestinos

ELIXIR ESTOMAGAL SAIZ DE CARLOS

REUMATOL SAIZ DE CARLOS - Para combatir el reumatismo, gota, eritismo, obesidad, arterio-esclerosis, etc.

Bañeras esmaltadas desde 120 ptas. Brugarolas y Compañía Sociedad, 10 Murcia Teléfono 1289



Planchas onduladas para cubiertas Idem lisas

Depósitos de todos tamaños

Proprietarios; Maestros de obras, pedir precios y referencias a los depositarios en esta provincia.

BRUGAROLAS Y COMPAÑIA

Sociedad, 10 y Carretera de Alcantarilla, 12

TELEFONO, 1259, Y 2817

Unión Española de Explosivos

ASOCIACIÓN ANÓNIMA DOMICILIADA EN BILBAO

SUCURSAL EN MADRID: CALLE DE VILLANOEVA, NUM. 11

Fábricas en Vizcaya (Zuazo, Luchana, Elorrieta y Gabarrinos); en Oviedo (La Moujosa); en Madrid, en Sevilla (del Empalme); en Cartagena; en Barcelona (Bardalona); en Málaga; en Cáceres (Aldea Moret) y en Lisboa.

PRODUCTOS QUÍMICOS.-Ácidos Sulfúricos y Hédum, Clorídico, Nítrico, Glicélicos, Sulfatos de Sosa, de Cobro, de Zinc, Hierro y Ferrico; Sal común; Cloratos; Barnices Marca Necol; Colas; Materias Colorantes; Colodión Nítrico; Cloruros.

ESPECIALIDADES PARA LA AGRICULTURA.-Superfosfatos; Abonos Compuestos; Minerales y Orgánicos; Citratos de Sosa y de Potasa; Cloruro de Potasa; Sulfatos de Amoníaco y de Potasa; Silvinitas; Escorias Orgánicas; Sulfatos de Cobro y Hierro; Azufre; Maquinaria Agrícola y Accesorios, Motores a Gasolina y de Aceites Pesados.

Laboratorios para el análisis gratuito y completo de los terrenos y determinación de los abonos más apropiados.

EXPLOSIVOS Y ARTICULOS DE CAZA.-Dinamitas; Mechas; Detonadores; Pólvoras de Mina y de Caza; Cartucheria cargada y vacía de las mejores marcas Extrañeras y Nacionales; Escopetas para caza; Armas; etc. etc.

Para pedidos y demás detalles, dirigirse al REPRESENTANTE en MURCIA don GERONIMO LOPEZ, calle de Angel Guirao, número 1 (antigua Casa de don Gerónimo Ruiz)

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

Sociedad Anónima - Instaladora - Zapata Portuñá, S. A. - La Unión - Cartagena - Casa fundada en 1880

Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad. Bombas centrífugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras, motores eléctricos de la Butá & Rosens, motores fijos y marines, Avance para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias minera y metalúrgicas.

Horario de trenes en la Estación de Murcia

Este nuevo horario comenzó a regir el día 19 de Marzo

Table with columns: N.º del tren, Designación, Clases, Procedencia, Destino, Llegada, Parada, Salida. Lists various train routes and schedules.

Llamadas de interés

- (1) Solo lleva viajeros en el trayecto Chinchilla-Alguorras. (2) Viajeros para Alicante trasladarán al tren 954 en Alguorras. Salida 9:55. Lleg. Alicante 12:30. (3) Solo lleva viajeros en el trayecto Murcia-Chinchilla.

LA CATALANA

Seguros contra incendios y explosivos de todas clases contra la pérdida de edificios, riesgos locativo, de recursos y de paralización de trabajo a causa de incendio. - Fundada en 1886 - inscrita en el Ministerio de Trabajo y Previsión - Domicilio en Barcelona - Paseo de Gracia 3 - Capital suscrito: Pesetas 1.000.000 - Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000 - Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000

SITUACION Y DESARROLLO DE LA COMPANIA

Table with columns: Años, Primas, Sinistros indemnizados, Reserva de riesgos en curso, Reservas patrimoniales. Shows financial data from 1872 to 1922.

Autorizado por el Servicio de Inspección de Seguros y Abonos en 25 de Mayo de 1933. DELEGADO EN MURCIA:

El Sol Agencia de transportes y ensergos a domicilio de Santiago Marcos. Transportes de paquetes y mercancías en general por autocamiones a domicilio entre Madrid y Murcia. Lopez de Vega núm. 6 Teléfono, núm. 11.511. Calle de Pascual núm. 1 Teléfono, núm. 2.164

Compañía Transatlántica

(VAPORES CORREOS ESPAÑOLES)

Servicios rápidos y regulares para pasajes y carga entre España y Ultramar

LÍNEA DEL CANTÁBRICO A CUBA-MÉJICO 12 Expediciones anuales saliendo de Bilbao y Santander el 25 de Mayo el 28 y de Coruña el 27 de cada mes, para Habana y Veracruz. LÍNEA DEL MEDITERRANEO A PUERTO RICO Y VENEZUELA-COLOMBIA Y PANAMA

12 Expediciones anuales saliendo de Barcelona el 20, de Valencia el 21, de Málaga el 22 y de Cádiz el 21 de cada mes, para Canarias, San Juan de Puerto Rico, Santo Domingo (fac), La Guayra, Puerto Caballo, Caracas, Puerto Colombia y Cristóbal.

SERVICIOS DEL MEDITERRANEO A CUBA Y MÉJICO Y DEL MEDITERRANEO A NEW-YORK CUBA Y CENTRO AMÉRICA

1 Expedición cada 2 meses, saliendo de Barcelona el 16, de Tarragona (fac) el 16, de Valencia el 17, de Alicante (fac) el 17, de Málaga el 18, y de Cádiz el 20 para Bilbao, Santander, Gijón, Coruña, Habana y Veracruz

Alternada con 1 Expedición cada dos meses, saliendo de Barcelona el 16, de Tarragona (fac) el 16 de Valencia el 17, de Alicante (fac) el 18, de Málaga el 19, de Cádiz el 20 y de Vigo (fac) el 22, para New-York, Habana, Puerto Barrios, Puerto Limón y Cristóbal

Servicio tipo Gran Hotel. - T. S. H. - Radiotelefonía. - Orquesta, etc. Las comodidades y trato de que disfruta el pasaje se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios combinados para los principales puertos del mundo servidos por líneas regulares. Para informes y detalles: en las Agencias de la Compañía. En Madrid, Calle de Alcalá, 43.

BAZAR MURCIANO

Materia, 66 y 68

Murcia

SUCURSAL EN CARTAGENA:

CALLE MAYOR, 33

Los Compañeros de la Antorcha

Ambos se estremecieron: parecía que los dos habían recibido al mismo tiempo una descarga eléctrica. Renato no pudo obtener un grito de horror, mientras que de los mutilados labios de la «Guila» se escapaba una exclamación de sorpresa.

«¿El marqués de Rieux!» murmuró Perina con extraña expresión.

«¿Me conocéis!» exclamó asombrado el marqués.

«¿Os conozco y os buscabá!»

«¿A mí!» objetó Renato, no pudiendo dar fe a lo que escuchaba.

«Si, señor marqués—prosiguió Perina con exaltación,—os buscaba como la madre desesperada busca al hijo que ha perdido, como el condenado a muerte espera y llama el perdón que debe salvarle, y en el momento que habia perdido toda esperanza os presentáis: esto no es una casualidad, es un milagro. ¡Oh Dios mío, dudaba de vos, de vuestro poder! ¡Qué insensata soy! ¡Perdonadme, Señor! ¡Mis ojos se han abierto a la luz de la verdad! ¡Oro en Vos, os adoro y os doy gracias de rodillas!»

Perina, al pronunciar con un ardiente éxtasis dichas palabras, abandonó el brazo de Renato, cayó de rodillas, levantó las manos hacia el cielo y murmuró con voz entrecortada una oración.

«¡Pobre mujer, está loca!» se dijo Renato.

La «Guila» no oyó estas palabras, pero advirtió que lo que pensaba el marqués. Movió la cabeza y respondió:

«No estoy loca, no, y bien pronto tendréis la prueba de ello.»

«¿Queréis que os ayude a levantaros?» preguntó Renato.

«No os molestéis, señor marqués. Mi debilidad ha desaparecido. Estoy fuerte y puedo andar solo. Mirad.»

En efecto, Perina, agobiada en extremo momentos antes, se levantó con juvenil agilidad.

«¿Parece esto un sueño!» exclamó Renato.

«Señor marqués—repuso la «Guila»,—yo os explicaré todo lo que os parece incomprendible.»

«Pero si hace un momento sueñabais de inanición, ¿cómo es que de repente os encontráis tan fortalecida?»

«Este prodigio o ha realizado vuestra presencia.»

«Entonces es verdad que me buscábais?»

«Tan cierto, que iba a morir porque no os encontrabais.»

«¿Y qué deseáis?»

«Proporcionarnos dos bienes, los más preciosos del mundo, y que sin mí los hubierais perdido para siempre.»

«¿Podréis decirme qué bienes son esos?»

«La venganza y el amor.»

«El marqués movió dulcemente la cabeza.»

«Mujer, si pretendéis engañarme, os engañáis a vos misma. Solo existe en el mundo un hombre del que yo quiera vengarme, y una sola mujer que yo pudiera amar, y uno y otra no son conocidos de vos.»

«¿Marqués de Rieux—exclamó Perina—el que se engaña solo vos! Escuchadme y os convenceré; el hombre que os entregará se llama el barón Luc de Kerjean. La mujer cuyo amor os devolveré se llama Juana de Simense.»

El marqués Renato de Rieux, al oír pronunciar a la mendiga el nombre de Juana y de Kerjean sintió en su interior una violenta conmoción, y con toda su buena fe se preguntó si se encontraba en presencia de un ser sobrenatural, porque ninguna criatura humana podía conocer su secreto.